



В Оренбургской области по подозрению в превышении должностных полномочий задержан начальник ФКУ ИК-9 регионального УФСИН России



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий должностными лицами ФКУ Исправительная колония-9 УФСИН России по Оренбургской области по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в период с января 2016 по сентябрь 2017 года должностные лица ФКУ ИК-9 регионального УФСИН, находясь в помещении исправительной колонии в поселке Акбулак, с целью создания необъективной положительной характеристики осужденного за особо тяжкое преступление, и введения в заблуждение органов суда и прокуратуры, превышая свои должностные полномочия, извлекли из материалов сведения о нарушении им режима отбывания наказания и представили в суд личное дело осужденного с необъективными сведениями о его личности. В последующем осужденный, на основании судебного решения, с учетом представленных ложных сведений, был переведен для дальнейшего отбывания наказания из колонии строгого режима в колонию-поселение.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы службы собственной безопасности УФСИН России по Оренбургской области.

По подозрению в совершении преступления по данному уголовному делу задержан начальник ФКУ ИК-9 УФСИН России по Оренбургской области.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на закрепление доказательств, решается вопрос об избрании ему меры пресечения и предъявлении обвинения, также проверяется причастность к совершению данного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

преступления иных должностных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1179648/folder/1048783>